



## ASIA Hot News

2012-03-30  

### 臺中惠來扶輪社偕同加拿大扶輪社到亞大參訪！---

臺中惠來扶輪社社長黃建二，偕同加拿大扶輪社等代表到亞洲大學參訪，並參觀亞大水稻T-DNA生技研發中心。



臺中惠來扶輪社社長、亞洲大學董事黃建二3月29日上午率領加拿大扶輪社代表Mr. Douglas A. Logan等人到亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 拜訪，他們詢問亞洲大學國際化、提供國際生獎學金、學習環境，同時到亞大水稻T-DNA生技研發中心、老人示範體驗教室、實習廚房及雲端系統等地觀摩，留下深刻印象。

加拿大扶輪社透過扶輪社團體研究交換計畫(Group Study Exchange Program)來到臺灣，進行為期一個月的生活體驗，由臺中惠來扶輪社社長、亞洲大學董事黃建二負責接待，29日上午偕同交換計畫團員的Douglas A. Logan及Allison M. Stamp、Lisa M.Parent小姐到亞洲大學參訪。由亞大副校長劉育東、圖書館廖淑娟館長及國際學術交流中心組長張俊評等人接待。

圖說：劉育東副校長歡迎惠來扶輪社蒞校參訪。

黃建二社長說，亞洲大學創校11年，是台灣進步快速的新設大學，不但校園美麗，辦學績效也有目共睹，各項評鑑名列前茅，因此邀請Douglas A. Logan等人參訪亞洲大學，體驗亞大校園青春活力。

Douglas A. Logan指出，加拿大學校對於外國學生會收取比較高的費用，且較少學校會提供獎學金，不知亞大的做法如何？劉育東副校長回應說，針對來自各國的國際生，亞大提供4種類型獎學金給外國學生，如果成績優異者，還可以向台灣政府申請高額獎學金。

Lisa M. Parent小姐對於亞洲大學與北美國家的大學環境如此相似，感到好奇，詢問臺灣各大學的文化是否都一樣？劉育東副校長說，亞大創辦人蔡長海，是一位夢想兼實踐家，他希望仿造美國哈佛大學，建立一間高雅大方的校園，辦校之初，就美因素放進校園建築之中，如蔡創辦人邀請國際建築大師安藤忠雄為亞大設計興建藝術館，可見蔡創辦人的魄力。



圖說：劉育東副校長(右三)贈送校旗給惠來扶輪社社長黃建二(中)。



圖說：Douglas A Logan等人參觀亞大水稻T-DNA生技研發中心，由范宗宸主任(左)介紹。

參與建校的黃建二董事也說，當初創校時，亞大整體建築幾乎仿照美國哈佛大學風格，連牆磚的顏色使用相同色系，不諱言的說，這也是我們創校的目標，希望將亞洲大學打造成台灣頂尖大學。

會後，圖書館館長廖淑娟、學術交流中心組長張俊評組長，陪同Douglas A. Logan等人參觀校園、圖書館、羅丹的「沉思者」雕像及雲端教學系統等，他們還到水稻T-DNA生技研發中心，由生物科技系主任范宗宸接待、介紹，並贈送與外賓研發的健康米；健管系邱尚志主任帶領外賓參觀老人示範體驗教室，展示醫療輔具；保健系林育佳老師則介紹實習廚房環境。



圖說：Douglas A Logan等人參觀亞洲大學校園。



圖說：Douglas A Logan(中)與范宗宸主任(右二)等人在羅丹的「沉思者」雕像前合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)